

EDITAL Nº 41/UNOESC-R/2024
2º TERMO ADITIVO

O Reitor da Universidade do Oeste de Santa Catarina - Unoesc, Prof. Ricardo Antonio De Marco, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, torna público o presente Termo Aditivo ao Edital nº 41/UNOESC-R/2024, publicado em 05 de julho de 2024 e retificado no dia 22 de julho de 2024, que dispõe sobre o processo de inscrição e seleção de projetos para realização de Pós-doutorado nos Programas de Pós-graduação Stricto Sensu da Unoesc, com bolsa da Fundação de Amparo à Pesquisa e Inovação do Estado de Santa Catarina – FAPESC, por meio das cotas a serem concedida à UNOESC.

Art. 1º O presente Termo Aditivo tem por objeto prorrogar a data limite para Homologação Final das Inscrições da 2ª Chamada das Vagas Remanescentes, no anexo I – Cronograma – Edital nº 41/UNOESC/2024, conforme segue:

Onde se lê

VAGAS REMANESCENTES – 2ª Chamada	
ATIVIDADES	DATAS
Período de Inscrição	Até 01/09/2024
Homologação das Inscrições	Até 02/09/2024
Prazo de recurso da homologação das inscrições	Até às 10h do dia 03/09/2024
Homologação Final das Inscrições	Até 03/09/2024
Homologação do Resultado Preliminar	Até 05/09/2024
Prazo de Recurso da Homologação do Resultado Preliminar	Até às 10h do dia 06/09/2024
Homologação do Resultado Final	Até 06/09/2024
Entrega da documentação de implementação de bolsa	Até 09/09/2024

Leia-se:

VAGAS REMANESCENTES – 2ª Chamada	
ATIVIDADES	DATAS
Período de Inscrição	Até 01/09/2024
Homologação das Inscrições	Até 02/09/2024
Prazo de recurso da homologação das inscrições	Até às 10h do dia 03/09/2024
Homologação Final das Inscrições	Até 04/09/2024
Homologação do Resultado Preliminar	Até 05/09/2024
Prazo de Recurso da Homologação do Resultado Preliminar	Até às 10h do dia 06/09/2024
Homologação do Resultado Final	Até 06/09/2024
Entrega da documentação de implementação de bolsa	Até 09/09/2024



Universidade do Oeste de Santa Catarina^(B2)

(Credenciada: Decreto Presidencial de 14/08/1996 (DOU: 15/08/1996). Recredenciada: Portaria n. 1.384 de 19/12/2018 (DOU: 20/12/2018, seção 1, pág. 126))
(Recredenciada para oferta de cursos na modalidade a distância pela Portaria n. 1.036 de 17/12/2021 (DOU: 20/12/2021, seção 1, página 178))

Art. 2º Continuam em vigor todos os demais itens do edital original.

Registre-se e Publique-se.

Joaçaba/SC, 03 de setembro de 2024.

**Ricardo Antonio De Marco,
Reitor da Unoesc**